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Державна регуляторна служба України

Про погодження проєкту 
нормативного акта

Державна митна служба України відповідно до статті 21 Закону України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 
після завершення процедури оприлюднення проєкту акта з метою одержання 
зауважень і пропозицій, надсилає на погодження проєкт наказу Міністерства 
фінансів України «Про внесення змін до розділу ІІ Порядку створення зон 
митного контролю».

Додатки: 1. Проєкт акта на 3 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця на 3 арк. в 1 прим.
4. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проєкту 

акта на 2 арк. в 1 прим.
5. Аналіз регуляторного впливу на 7 арк. в 1 прим.
6. Довідка на 1 арк. в 1 прим.

В. о. Голови             Сергій ЗВЯГІНЦЕВ

Олена Дворнікова 247 28 14
Вадим Дегтярьов 247 28 43
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Проєкт

МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ
       

від ______________                             Київ                                   № __________ 

Про внесення змін до розділу ІІ Порядку 
створення зон митного контролю

Відповідно до частини третьої статті 330 глави 48 розділу XI Митного 
кодексу України, Закону України від 22 серпня 2024 року 3926-IX «Про 
внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких 
положень Митного кодексу Європейського Союзу», підпункту 5 пункту 4 
Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, та з метою 
приведення нормативно-правового акта у відповідність до вимог законодавства 
України

НАКАЗУЮ:

1. Внести до розділу II Порядку створення зон митного контролю, 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22 травня 2012 року 
№ 583, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 червня 2012 року 
за № 879/21191, такі зміни:

1) пункт 2.2 викласти в такій редакції:
«2.2. Постійні ЗМК створюються в місцях, де митні формальності щодо 

товарів і транспортних засобів комерційного призначення, що підлягають 
митному контролю, проводять посадові особи митних органів на постійній або 
регулярній основі, або де знаходяться товари, що перебувають під митним 
контролем:

у визначених місцях пунктів пропуску (пунктів контролю) через державний 
кордон України;

на територіях і в приміщеннях митниць, митних постів, у тому числі на 
складах митних органів, які належать або використовуються ними;
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на об’єктах підприємств, які отримали дозволи на провадження діяльності з 
експлуатації вільних митних зон, магазинів безмитної торгівлі за умови 
дотримання ними вимог щодо забезпечення режиму зони митного контролю та 
здійснення митного контролю в повному обсязі;

у місцях митного контролю товарів, що переміщуються трубопровідним 
транспортом та лініями електропередачі (згідно з Класифікатором місць 
митного контролю товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом та 
лініями електропередачі, затвердженим наказом Міністерства фінансів України 
від 28 серпня 2024 року № 417), підприємств трубопровідного транспорту та 
ліній електропередачі, за умови дотримання цими підприємствами вимог щодо 
забезпечення режиму зони митного контролю та здійснення митного контролю 
в повному обсязі;

в інших місцях, визначених відповідно до Митного кодексу України.
Додатком до Рішення про створення постійної ЗМК є план-схема, на якому 

позначаються межі постійної ЗМК.»;

2) у пункті 2.3:
абзац перший викласти в такій редакції:
«2.3. Тимчасові ЗМК створюються на час виконання посадовими особами 

митних органів митних формальностей щодо товарів і транспортних засобів 
комерційного призначення, що перебувають під митним контролем:»;

абзаци сьомий, восьмий викласти в такій редакції:
«на територіях і в приміщеннях підприємств, у тому числі на складах яких 

розміщено прийняті від митниць товари, які через свої властивості не можуть 
зберігатися на складі митного органу, на складах організацій – отримувачів 
гуманітарної допомоги, за умови дотримання ними вимог щодо забезпечення 
режиму зони митного контролю та здійснення митного контролю в повному 
обсязі;

на частині території об’єкта підприємства, яке отримало авторизацію на 
провадження експлуатації митного складу, складу тимчасового зберігання, на 
застосування спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням», «статус 
авторизованого вантажовідправника», «статус авторизованого 
вантажоодержувача», «статус авторизованого вантажовідправника МДП» або 
«статус авторизованого вантажоодержувача МДП», на якій знаходяться товари 
під митним контролем, щодо яких митні органи виконують митні 
формальності;».

2. Департаменту митної політики Міністерства фінансів України 
в установленому порядку забезпечити:

подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції 
України;

оприлюднення цього наказу.
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3. Цей наказ набирає чинності одночасно з набранням чинності Законом 
України від 22 серпня 2024 року 3926-IX «Про внесення змін до Митного 
кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу 
Європейського Союзу», але не раніше дня офіційного опублікування цього 
наказу.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
фінансів України з питань європейської інтеграції Драганчука Ю. О. та Голову 
Державної митної служби України.

В. о. Міністра                                                                                   Денис УЛЮТІН
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України

«Про внесення змін до розділу ІІ Порядку 
створення зон митного контролю»

1. Мета
Метою розроблення проєкту акта є приведення положень Порядку 

створення зон митного контролю (далі – Порядок створення ЗМК), 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22 травня 2012 року 
№ 583, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 червня 2012 року 
за № 879/21191, у відповідність до положень Закону України від 22 серпня 
2024 року № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо 
імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» 
(далі – Закон № 3926).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законом № 3926 внесено низку змін до Митного кодексу України 

(далі – Кодекс), зокрема:
- статтю 4 Кодексу доповнено поняттям «авторизований об’єкт». 
Авторизований об’єкт – це об’єкт, утримувачем якого є підприємство, 

якому надано таку авторизацію:
на застосування спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням»;
на застосування транзитного спрощення «статус авторизованого 

вантажовідправника», «статус авторизованого вантажоодержувача», 
передбаченого Конвенцією про процедуру спільного транзиту;

на застосування транзитного спрощення «статус авторизованого 
вантажовідправника МДП», «статус авторизованого вантажоодержувача 
МДП»;

на експлуатацію митного складу;
на експлуатацію складу тимчасового зберігання;
- статтю 122 Кодексу доповнено частиною сьомою, якою визначено типи 

зон митного контролю, що створюються на територіях митних складів. Так, 
частина території митного складу закритого типу, митного складу відкритого 
типу I, митного складу відкритого типу II, на якій знаходяться товари під 
митним контролем, щодо яких виконуються митні формальності, є тимчасовою 
зоною митного контролю. Водночас на митному складі відкритого типу III 
(склад митного органу) утворюється постійна зона митного контролю;

- частиною третьою статті 201 Кодексу визначено, що на час виконання 
митних формальностей, які передбачають доступ посадових осіб митних 
органів на територію авторизованого об’єкта підприємства, частина території 
такого об’єкта, на якій знаходяться товари під митним контролем, щодо яких 
виконуються такі митні формальності, є тимчасовою зоною митного контролю; 
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- главу 64 Кодексу щодо відкриття та експлуатації вантажного митного 
комплексу виключено, та у зв’язку з чим поняття «вантажний митний 
комплекс» в Кодексі відсутнє.

З огляду на зазначене, Порядок створення ЗМК потребує доопрацювання.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта внесено зміни до пунктів 2.2 та 2.3 розділу ІІ Порядку 

створення ЗМК в частині, що стосується опису типів зон митного контролю та 
уточнення визначення умов і місць, де вони можуть створюватись.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Митний кодекс України;
Закон України від 22 серпня 2024 року № 3926-IX «Про внесення змін до 

Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного 
кодексу Європейського Союзу»;

наказ Міністерства фінансів України від 22 травня 2012 року № 583 «Про 
затвердження Порядку створення зон митного контролю», зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 01 червня 2012 року за № 879/21191.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих 

бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта буде оприлюднено на офіційному вебпорталі Міністерства 

фінансів України для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання 
та отримання пропозицій від них.

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством цифрової 
трансформації України, Державною митною службою України, Адміністрацією 
Державної прикордонної служби України, Державною регуляторною службою 
України та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
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впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи проєкту акта не проводились.

8. Прогноз результатів
Прийняття акта забезпечить приведення у відповідність положень Порядку 

створення ЗМК до положень Кодексу із змінами, внесеними Законом № 3926, 
та сприятиме уніфікації митних формальностей, зменшенню часу їх проведення 
та оптимізації механізму зберігання товарів і транспортних засобів 
комерційного призначення під митним контролем.

В. о. Міністра фінансів України       Денис УЛЮТІН

_____  ____________2025 р.
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Порівняльна таблиця
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до розділу ІІ Порядку створення зон 

митного контролю»

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проекту акта
Порядок створення зон митного контролю, затверджений наказом Міністерства фінансів України                                          

від 22 травня 2012 року № 583, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01 червня 2012 року за 
№ 879/21191

2.2. Постійні ЗМК створюються у випадку регулярного 
розміщення на їх території товарів, що підлягають 
митному контролю. Постійні ЗМК можуть створюватись:

у визначених місцях пунктів пропуску (пунктів 
контролю) через державний кордон України;

на територіях та в приміщеннях митниць, митних постів;

на територіях і в приміщеннях підприємств, вантажних 
митних комплексів, митних складів, складів тимчасового 
зберігання, вільних митних зон, магазинів безмитної 
торгівлі за умови дотримання ними вимог щодо 
забезпечення режиму зони митного контролю та 
здійснення митного контролю в повному обсязі;

2.2. Постійні ЗМК створюються в місцях, де митні 
формальності щодо товарів і транспортних засобів 
комерційного призначення, що підлягають митному 
контролю, проводять посадові особи митних органів 
на постійній або регулярній основі, або де 
знаходяться товари, що перебувають під митним 
контролем:

у визначених місцях пунктів пропуску (пунктів 
контролю) через державний кордон України;

на територіях і в приміщеннях митниць, митних постів, 
у тому числі на складах митних органів, які належать 
або використовуються ними;

на об’єктах підприємств, які отримали дозволи на 
провадження діяльності з експлуатації вільних 
митних зон, магазинів безмитної торгівлі за умови 
дотримання ними вимог щодо забезпечення режиму 
зони митного контролю та здійснення митного контролю 
в повному обсязі;
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абзац відсутній

в інших місцях, визначених відповідно до Митного 
кодексу України.

Додатком до Рішення про створення постійної ЗМК є 
план-схема, на якому позначаються межі постійної ЗМК.

у місцях митного контролю товарів, що 
переміщуються трубопровідним транспортом та 
лініями електропередачі (згідно з Класифікатором 
місць митного контролю товарів, що переміщуються 
трубопровідним транспортом та лініями 
електропередачі, затвердженим наказом 
Міністерства фінансів України від 28 серпня 2024 
року № 417), підприємств трубопровідного 
транспорту та ліній електропередачі, за умови 
дотримання цими підприємствами вимог щодо 
забезпечення режиму зони митного контролю та 
здійснення митного контролю в повному обсязі;

в інших місцях, визначених відповідно до Митного 
кодексу України.

Додатком до Рішення про створення постійної ЗМК є 
план-схема, на якому позначаються межі постійної ЗМК.

2.3. Тимчасові зони митного контролю створюються 
на час здійснення митного контролю. Тимчасові ЗМК 
можуть створюватись:

…

на територіях і в приміщеннях підприємств, на складах 
організацій – отримувачів гуманітарної допомоги за 

2.3. Тимчасові ЗМК створюються на час виконання 
посадовими особами митних органів митних 
формальностей щодо товарів і транспортних засобів 
комерційного призначення, що перебувають під 
митним контролем:

…

на територіях і в приміщеннях підприємств, у тому 
числі на складах яких розміщено прийняті від 
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умови дотримання ними вимог щодо забезпечення 
режиму зони митного контролю та здійснення митного 
контролю в повному обсязі;

на об’єктах підприємств, які отримали авторизацію на 
застосування спрощення «процедура випуску за 
місцезнаходженням», «статус авторизованого 
вантажовідправника», «статус авторизованого 
вантажоодержувача», «статус авторизованого 
вантажовідправника МДП» або «статус авторизованого 
вантажоодержувача МДП» - у разі прийняття митним 
органом рішення про необхідність здійснення митного 
огляду на цих об’єктах;

…

митниць товари, які через свої властивості не 
можуть зберігатися на складі митного органу, на 
складах організацій – отримувачів гуманітарної 
допомоги, за умови дотримання ними вимог щодо 
забезпечення режиму зони митного контролю та 
здійснення митного контролю в повному обсязі;

на частині території об’єкта підприємства, яке 
отримало авторизацію на провадження експлуатації 
митного складу, експлуатації складу тимчасового 
зберігання, на застосування спрощення «процедура 
випуску за місцезнаходженням», «статус авторизованого 
вантажовідправника», «статус авторизованого 
вантажоодержувача», «статус авторизованого 
вантажовідправника МДП» або «статус авторизованого 
вантажоодержувача МДП», на якій знаходяться 
товари під митним контролем щодо яких митні 
органи виконують митні формальності;
…

В. о. Міністра фінансів України        Денис УЛЮТІН

___ ____________ 2025 р.



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до 

розділу ІІ Порядку створення зон митного контролю»

І. Визначення проблеми

Законом України від 22 серпня 2024 року № 3926-ІХ «Про внесення змін 
до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного 
кодексу Європейського Союзу» внесено ряд змін до Митного кодексу України 
(далі – Кодекс), зокрема:

статтю 4 Кодексу доповнено поняттям «авторизований об’єкт» – це об’єкт, 
утримувачем якого є підприємство, якому надано таку авторизацію:

на застосування спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням»;
на застосування транзитного спрощення «статус авторизованого 

вантажовідправника», «статус авторизованого вантажоодержувача», 
передбаченого Конвенцією про процедуру спільного транзиту;

на застосування транзитного спрощення «статус авторизованого 
вантажовідправника МДП», «статус авторизованого вантажоодержувача 
МДП»;

на експлуатацію митного складу;
на експлуатацію складу тимчасового зберігання;
статтю 122 Кодексу доповнено частиною сьомою, якою визначено типи 

зон митного контролю, що створюються на територіях митних складів. Так, 
частина території митного складу закритого типу, митного складу відкритого 
типу I, митного складу відкритого типу II, на якій знаходяться товари під 
митним контролем, щодо яких виконуються митні формальності, є тимчасовою 
зоною митного контролю. При цьому на митному складі відкритого типу III 
(склад митного органу) утворюється постійна зона митного контролю;

частиною третьою статті 201 Кодексу визначено, що на час виконання 
митних формальностей, які передбачають доступ посадових осіб митних 
органів на територію авторизованого об’єкта підприємства, частина території 
такого об’єкта, на якій знаходяться товари під митним контролем, щодо яких 
виконуються такі митні формальності, є тимчасовою зоною митного контролю; 

главу 64 Кодексу щодо відкриття та експлуатації вантажного митного 
комплексу виключено, та у зв’язку з чим поняття «вантажний митний 
комплекс» в Кодексі відсутнє.

Зазначені зміни направлені на створення ЗМК тільки на час здійснення 
митними органами необхідних митних формальностей, що сприятиме 
уніфікації митних формальностей, зменшення часу їх проведення та оптимізації 
механізму зберігання товарів під митним контролем.

Діючий Порядок створення зон митного контролю, затверджений наказом 
Міністерства фінансів України від 22 травня 2012 року № 583, зареєстрованим 
в Міністерстві юстиції України 01 червня 2012 року за № 879/21191 (далі –
Порядок № 583), не відповідає нормам Кодексу та не використовує у повному 
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об’ємі наявних інструментів для прискорення митних формальностей та 
підвищення їх ефективності.

Отже, визначену проблему пропонується вирішити шляхом прийняття 
наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до розділу ІІ 
Порядку створення зон митного контролю», у якому надати опис типів ЗМК та 
визначити місця і умови їх створення.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:
Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни +

Держава +

Суб’єкти господарювання* +

* Питому вагу суб’єктів малого підприємництва вказати неможливо, оскільки проблема 
однаково впливає на всіх суб’єктів господарювання незалежно від рівня доходу та 
організаційно-правової форми господарювання.

Врегулювання зазначених питань не може бути здійснено за допомогою:
ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно 

нормативно-правовими актами;
чинного регуляторного акта, оскільки він містить застарілі положення та 

не відповідає актам вищої юридичної сили.

ІІ. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є:
дотримання норм Кодексу із змінами, внесеними Законом України 

від 22 серпня 2024 року № 3926-ІХ «Про внесення змін до Митного кодексу 
України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського 
Союзу»;

приведення положень Порядку № 583 до положень актів вищої юридичної 
сили.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Альтернативні способи досягнення цілей державного регулювання* 

Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання
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Альтернатива 2. Прийняття проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до розділу ІІ Порядку створення зон 
митного контролю» (далі – проєкт регуляторного акта).

* Інших альтернативних способів досягнення основної мети, ніж прийняття 
зазначеного регуляторного акта не існує.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави
Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1 Відсутні 
Залишаючи діюче регулювання без 
змін, проблема залишається 
невирішеною.
Положення чинного нормативно-
правового акта ґрунтуються на 
нормах актів вищої юридичної сили, 
які на сьогодні є неактуальними.

Додаткові витрати відсутні. 

Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта дасть 
можливість усунути невідповідність 
між положеннями чинного 
нормативно-правового акта та актів 
вищої юридичної сили.
Створить сприятливі умови для 
розвитку міжнародної торгівлі за 
рахунок уніфікації митних 
формальностей, які здійснюються 
митними органами.

Додаткові витрати відсутні. 

3. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Проєкт регуляторного акта не впливає на сферу інтересів громадян.

4. Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1 Відсутні 
Залишаючи діюче регулювання без 
змін, проблема залишається не 
вирішеною.
Положення чинного нормативно-
правового акта ґрунтуються на 
нормах актів вищої юридичної 
сили, які наразі є неактуальними.

Додаткові витрати відсутні. 
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Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта 
дасть можливість усунути 
невідповідність між положеннями 
чинного нормативно-правового 
акта та актів вищої юридичної 
сили.
Сприятиме прискоренню 
здійснення контрольних процедур  
та оптимізації механізму 
зберігання товарів і транспортних 
засобів комерційного призначення 
під митним контролем.

Додаткові витрати відсутні. 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення 
цілей

Рейтинг 
результативності 
(досягнення цілей 
під час вирішення 

проблеми)

Бал результативності (за 
чотирибальною системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного бала

Альтернатива 1 1 Не дає змоги досягнути 
поставлених цілей державного 
регулювання.

Альтернатива 2 4 Прийняття регуляторного акта 
надасть можливість повною мірою 
досягнути цілей державного 
регулювання (проблема більше 
існувати не буде).

Рейтинг 
результативності

Вигоди
(підсумок)

Витрати 
(підсумок)

Обґрунтування 
відповідного місця 

альтернативи у 
рейтингу

Альтернатива 1 Відсутні. 
Залишаючи діюче 
регулювання без змін, 
проблема залишається 
невирішеною.

Відсутні. Є найгіршою, оскільки 
на відміну від 
альтернативи 2 не дає 
змоги досягнути 
поставлених цілей 
державного 
регулювання. 

Альтернатива 2 Високі.
Прийняття регуляторного 

Відсутні. Є найбільш 
оптимальною на 
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акта дасть можливість 
усунути невідповідність між 
положеннями чинного 
нормативно-правового акта 
та актів вищої юридичної 
сили.

відміну від 
Альтернативи 1, 
оскільки дає змогу 
досягнути поставлених 
цілей державного 
регулювання. 
Відбудеться 
оптимізація механізму 
створення ЗМК, 
уніфікація умов 
зберігання товарів під 
митним контролем.

Рейтинг Аргументи щодо переваги обраної 
альтернативи / причини відмови від 

альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх чинників 
на дію запропонованого 

регуляторного акта

Альтернатива 1 Альтернатива 1 є неприйнятною. У 
разі її обрання проблема 
залишається невирішеною.

Відсутні.

Альтернатива 2 Альтернатива 2 дає можливість 
повністю досягнути поставлених 
цілей державного регулювання.

Негативних впливів зовнішніх 
чинників на дію запропонованого 
регуляторного акта не 
передбачається. 

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

1. Механізм дії регуляторного акта.
Основним механізмом для розв’язання визначеної проблеми є прийняття 

регуляторного акта та практична реалізація його положень.
Підготовленим проєктом регуляторного акта передбачається врегулювати 

питання приведення у відповідність чинного нормативно-правового акта до 
норм актів вищої юридичної сили шляхом внесення відповідних змін до 
Порядку № 583, зокрема:

додати опис для постійних та тимчасових ЗМК;
уточнити переліки місць та умови створення постійних і тимчасових ЗМК.

2. Організаційні заходи впровадження регуляторного акта в дію
Для впровадження регуляторного акта необхідно забезпечити 

інформування громадськості та інших зацікавлених осіб про вимоги 
регуляторного акта шляхом його оприлюднення у засобах масової інформації та 
на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.
Досягнення цілей регуляторного акта не передбачає додаткових 

організаційних  заходів.
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VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 
виконувати ці вимоги

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акта суб’єкти 
господарювання та громадяни не нестимуть додаткових витрат.

Тест малого підприємництва (М-тест) не проводився, оскільки суб’єкти 
малого підприємництва додаткових витрат на виконання регулювання не 
зазнають та будуть в однакових умовах з іншими суб’єктами господарювання.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не обмежується в часі, що є достатнім для 
розвʼязання проблеми і досягнення цілей державного регулювання.

Зміна положень регуляторного акта, строку його дії чи втрата ним 
чинності можлива у разі зміни правових актів, на виконання вимог яких 
розроблено регуляторний акт.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

1. Додаткових надходжень до держбюджету та місцевих бюджетів не 
передбачається, оскільки норми регуляторного акта не запроваджують нових 
податків і зборів (обов’язкових платежів).

2. Дія регуляторного акта поширюється на всі суб’єкти господарювання, 
які провадять зовнішньоекономічну діяльність.

3. Додаткових витрат коштів та часу суб’єктів господарювання не 
передбачається.

4. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання оцінюється як 
середній. Проєкт регуляторного акта розміщено на відомчому вебсайті 
Міністерства фінансів України в мережі Інтернет для отримання пропозицій та 
зауважень громадськості.

Після прийняття регуляторний акт буде оприлюднено у засобах масової 
інформації.

5. Як показники результативності регуляторного акта розглядатимуться:
наявність/відсутність звернень митних органів до Держмитслужби щодо 

проблемних питань реалізації положень регуляторного акта;
наявність/відсутність звернень суб’єктів господарювання до митних 

органів щодо проблемних питань реалізації положень регуляторного акта;
кількість порушень митних правил за статтею 468 Митного кодексу 

України щодо порушення режиму зони митного контролю.
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IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись за 
допомогою статистичного методу на підставі статистичних даних, отриманих 
від Держмитслужби та митниць.

Базове відстеження результативності акта буде здійснюватися через рік 
після набрання чинності цим актом.

Повторне відстеження результативності акта буде здійснюватися через два 
роки з дня набрання ним чинності.

Виконавець заходів відстеження – Міністерство фінансів України, 
Державна митна служба України.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення 
неврегульованих та/або проблемних питань буде розглядатись необхідність 
внесення відповідних змін до регуляторного акта.

В. о. Голови Державної 
митної служби України                                                          Сергій ЗВЯГІНЦЕВ
______ _____________2025 р.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000004C182C009A5FBC00 
Підписувач Сивоконь Дмитро Володимирович
Дійсний з 30.06.2023 14:41:40 по 30.06.2025 14:41:40

Міністерство фінансів України

Н:В$4OTpM4}>HО
17050-22/113 від 13.02.2025

                                                                                               
МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

ДЕПАРТАМЕНТ РОБОТИ З ПЕРСОНАЛОМ ТА                      
ОРГАНІЗАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ

вул. Межигірська, 11, м. Київ, 04071, fax. (044) 425-96-01, (044) 425-94-59
E-mail: hr@minfin.gov.ua; infomf@minfin.gov.ua 

 
_______________ №  _____________            
На  № _________ від _____________         

ДОВІДКА

Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 13 лютого 
2025 року № 27-к на період відрядження Міністра фінансів України 
Марченка Сергія Михайловича з 14 до 19 лютого 2025 року виконання 
обов’язків Міністра фінансів України покладено на першого заступника 
Міністра фінансів України Улютіна Дениса Валерійовича.

Директор Департаменту Дмитро СИВОКОНЬ

mailto:hr@minfin.gov.ua
mailto:infomf@minfin.gov.ua
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Сертифікат 3FAA9288358EC003040000005BBD2800EA44BC00 
Підписувач Бедаш Сергій Анатолійович
Дійсний з 29.06.2023 17:25:45 по 29.06.2025 17:25:45

Міністерство фінансів України
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34040-09/112 від 18.02.2025

Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України

«Про внесення змін до розділу ІІ Порядку 
створення зон митного контролю»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до розділу ІІ Порядку створення зон митного контролю» 
(далі – проєкт наказу) для отримання зауважень та пропозицій.

Проєкт наказу розроблено з метою приведення положень Порядку створення 
зон митного контролю, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 
22 травня 2012 року № 583, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 
червня 2012 року за № 879/21191 (далі – Порядок створення ЗМК), у 
відповідність до положень Закону України від 22 серпня 2024 року № 3926-IX 
«Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких 
положень Митного кодексу Європейського Союзу» (далі – Закон № 3926). 

Законом № 3926 внесено низку змін до Митного кодексу України 
(далі –  Кодекс), зокрема: 

1) статтю 4 Кодексу доповнено поняттям «авторизований об’єкт», це об’єкт, 
утримувачем якого є підприємство, якому надано таку авторизацію:

на застосування спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням»;
на застосування транзитного спрощення «статус авторизованого 

вантажовідправника», «статус авторизованого вантажоодержувача», 
передбаченого Конвенцією про процедуру спільного транзиту;

на застосування транзитного спрощення «статус авторизованого 
вантажовідправника МДП», «статус авторизованого вантажоодержувача МДП»;

на експлуатацію митного складу;
на експлуатацію складу тимчасового зберігання;
2) статтю 122 Кодексу доповнено частиною сьомою, якою визначено типи 

зон митного контролю, що створюються на територіях митних складів. Так, 
частина території митного складу закритого типу, митного складу відкритого типу 
I, митного складу відкритого типу II, на якій знаходяться товари під митним 
контролем, щодо яких виконуються митні формальності, є тимчасовою зоною 
митного контролю. При цьому на митному складі відкритого типу III (склад 
митного органу) утворюється постійна зона митного контролю;

3) частиною третьою статті 201 Кодексу визначено, що на час виконання 
митних формальностей, які передбачають доступ посадових осіб митних органів 
на територію авторизованого об’єкта підприємства, частина території такого 
об’єкта, на якій знаходяться товари під митним контролем, щодо яких 
виконуються такі митні формальності, є тимчасовою зоною митного контролю; 

4) главу 64 Кодексу щодо відкриття та експлуатації вантажного митного 
комплексу виключено, та у зв’язку з чим поняття «вантажний митний комплекс» в 
Кодексі відсутнє.

З огляду на зазначене Порядок створення ЗМК потребує внесення до його 
положень відповідних змін.
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Проєкт наказу та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на 
офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у 
рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення/Проекти регуляторних 
актів для обговорення у 2025 р.» розділу «Законодавство».

Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту наказу просимо надавати 
протягом місяця з дня оприлюднення проєкту наказу та відповідного аналізу 
регуляторного впливу у письмовій та/або електронній формі за адресами:

Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 
01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.

mailto:infomf@minfin.gov.ua
mailto:inform@drs.gov.ua

